BEST - Card Antrag

BEST - Card Nummer

R & S Carwash GmbH Wilhelmstraße 9 • 59067 Hamm Telefon: 02381 161680 kontakt@bestcarwashhamm.de www.bestcarwash-hamm.de



Bitte geben Sie den Antrag <u>leserlich</u> ausgefüllt an der Kasse ab oder nutzen Sie dafür unser Online-Formular unter www.bestcarwash-hamm.de/bcform
Ohne Antrag kann Ihre Karte bei Verlust im System nicht wiedergefunden und die Geburtstagswäsche (für natürliche Personen) nicht gewährt werden.

HAMM

Vereinbarung für Ihre persönliche BEST Card

zwischen R & S Carwash GmbH und

Firma / Herrn / Frau als BEST Card-Inhaber

Firma:	iabei
<u>гина.</u>	
Nachname:	Vorname:
Straße:	PLZ / Ort:
Geburtstag:	Kennzeichen:
Telefonnummer:	Mobilnummer:
E-Mail:	Quittungen per Mail: ja nein
Hiermit ermächtige ich die R & S Carwash GmbH (Gl	EST Card Kontos 50€ 100€ 200€
Unterschrift des Zahlungspflichtige	en:
oder Sonderaktionen kontaktieren darf. Mein Einvers Hiermit willige ich ein, dass meine Daten entsprecher Rückseite nicht vorhanden, Fragen Sie das Kassenper Ihre Unterschrift: Ort, Datum, Unterschrift. BEST Card-Inhaber, erkennt umseitige Nutzungs- und Ge	nd der Angaben, in der umseitigen Datenschutzerklärung, verarbeitet werden. rsonal oder abrufbar unter www.bestcarwash-hamm.de/datenschutzbc

Nutzungsbedingung / Geschäftsbedingungen der BEST Card

- 1. Die BEST Card bleibt in jedem Fall Eigentum der Firma BEST CARWASH Hamm
 - (R & S Carwash GmbH), nachstehend Firma genannt, oder deren Rechtsnachfolger.
- 2. Für Schäden, die aus Missbrauch, Verlust der BEST Card oder Fahrlässigkeit des Kartenbenutzers entstehen, haftet ausschließlich der BEST Card-Inhaber. Der BEST Card App-Inhaber verpflichtet sich, seine Daten in die BEST Card App einzutragen. Insofern keine Daten eingetragen sind, kann auch keine Haftung für verlorene Apps übernommen werden.
- 3. Der BEST Card-Inhaber verpflichtet sich, die BEST Card sorgfältig aufzubewahren. Bei Ersatz für beschädigte und verlorene (Plastik-)Karten wird eine Gebühr von 5,00€ pro Stück inklusive MwSt. erhoben.
- 4. Die kostenlose Geburtstagswäsche (freie Auswahl, ausgenommen ist nur das Zusatzprogramm Felgen-Fix) gilt nur in dem Zeitraum von drei Tage vor, am Geburtstag oder drei Tage nach dem Geburtstag (Sonn- und Feiertage zählen mit). Keine Barauszahlung möglich. Die Geburtstagswäsche kann nur eingelöst werden, wenn folgende Punkte eingehalten werden:
- Die Kundenkarte muss Guthaben vorweisen
- Die letzte Transaktion ist nicht länger als drei Monate her
- 5. Die BEST Card-Abrechnung, welche nicht bar oder per EC-Karte bezahlt wird, wird zum Ende des Monats für den abgelaufenen Monat erstellt. Die Firma kann andere als oben genannte Abrechnungszeiträume vornehmen. Änderungen werden mit dem BEST Card-Inhaber jeweils vorher abgesprochen. Abrechnungsgrundlagen sind die ausgezeichneten bzw. vereinbarten Verkaufspreise der Firma.
- 6. Der BEST Card-Inhaber erklärt hiermit das erforderliche Einverständnis für den Einzug des jeweiligen Rechnungsbetrages durch das Lastschrift verfahren mit Vorlage der Einzugsermächtigung für BEST Card(s), welche nicht bar oder per Girocard bezahlt werden.
- 7. Der BEST Card-Inhaber versichert, dass der jeweilige Rechnungsbetrag auf seinem Konto zur Verfügung steht. Bei Nichteinlösen des Rechnungsbetrages kann die Firma die BEST Card ohne weitere Mitteilung sperren oder einziehen. Hierfür berechnet die Firma eine eigene Bearbei tungs- und Buchungsgebühr in Höhe von 25 € inkl. MwSt., zuzüglich fremder Kosten wie z.B. Bankbearbeitungsgebühren.
- 8. Bei Änderungen
- a. Der Wohn- bzw. Geschäftsadresse
- b. Der E-Mail-Adresse und Telefonnummern
- c. Der Bankverbindungen bzw. Kontonummern
- Der aufgeführten Fahrzeuge mit polizeilichem Kennzeichen wird der BEST Card-Inhaber die Firma unterrichten.
- 9. Wird die Kundenkarte 24 Monate nicht benutzt, so wird diese gesperrt. Liegt die letzte Aufladung über 36 Monate zurück, wird diese aus dem System gelöscht und das Guthaben verfällt.
- 10. Eine Barauszahlung des BEST Card-Guthabens ist nicht möglich.
- 11. Der BEST Card-Inhaber erkennt die besonderen Geschäftsbedingungen für die Ausgabe der BEST Card sowie die jeweils geltenden Geschäftsbedingungen an.
- 12. Die Firma behält sich das Recht vor, die Bedingungen und die zugrunde liegenden Preisstaffeln der BEST Card zu widerrufen oder zu verändern.

Version 2.1 – Stand 21.10.2022 im Falle einer Aktualisierung finden Sie die neuste Fassung immer unter https://bestcarwash-hamm.de/nutzungsbedingung/

Datenschutzerklärung:

Ihre Angaben werden nur für interne Zwecke der BEST CARWASH-Anlage genutzt und gelangen nicht an fremde Dritte! Mit Ihrer Unterschrift auf dem BEST-Card Antrag erklären Sie sich damit einverstanden, dass BEST CARWASH Ihre Daten unter Einhaltung der jeweils geltenden Datenschutzbestimmungen im Zusammenhang mit diesem BEST Card-Vertrag speichert. Unter anderem ist eine Weitergabe der personengebundenen Daten an Dritte ausdrücklich ausgeschlossen. Ihr Einverständnis können Sie jederzeit widerrufen.

im Falle einer Aktualisierung, oder die angepasste Version für die BESTCard Web-App, finden Sie die neuste Fassung immer unter https://bestcarwash-hamm.de/datenschutzBC/